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A Meghallgatlak sátorban  
kötöttségek nélkül beszélget-
hettek képviselőkkel, hivatali-, 
egészségügyi dolgozókkal

JUBILEUM Újabb közös élménnyel 
gazdagodott Budakeszi. Egy napra is-
mét a Farkashegyi reptér vált a város 
központjává. Szikrázó napsütés, remek 
idő, bográcsban készülő ételek, hűsítő 
italok és koncertek várták az önfeledt 
kikapcsolódást kereső látogatókat.

Idén volt 25 éves a Családi Nap Fesz-
tivál, több különlegességgel is készül-
tünk a látogatóknak. Meghívtuk a he-
lyi 25 éves fiatalokat, akik a jubileum 
alkalmából oklevelet és 5.000 Ft értékű 
utalványt vehettek át. Délután közösen 
fogyasztottuk el a fesztivál születésnapi 
tortáját, este pedig az elmúlt 25 év csa-
ládi napjairól készített összeállítást néz-
tük meg.

Az idei fesztivál azért is különleges, 
mert három testvérvárosunk is elláto-
gatott a rendezvényre. A lengyel Biecz, 
melynek tánccsoportjával a színpadi 
programok keretében is találkozhat-

tak az érdeklődők, továbbá a felvidéki 
Ipolybalog és a kárpátaljai Beregdéda. 
Utóbbi két településsel délután ismer-
kedhettek meg jobban a fesztiválozók. 
A testvérvárosi sátorban mutatták be 
történetüket, turizmusukat és intézmé-
nyeiket.

Mindezeken felül természetesen 
idén is volt Keszi-kerülő kerékpártúra, 
főzőverseny, az Apacuka zenekar kon-
certje, ingyenes étel-ital kóstolók, rend-
őrségi kutyás bemutató gyakorlat, ke-
nyéráldás, légiparádé, sétarepülés, folk-
lór- és gyerekműsorok, tombola, vá-
sár, és még sok más program. A nap fo-
lyamán átadták a Virágos Budakesziért 
díjakat is. Ezúttal is nagy sikert aratott 

a Budakeszi Vadaspark állatsimogatója, 
nagy volt a gyerekzsivaj a vidámparki 
körhintákon, körvasúton, légvárakon is. 
Nagy volt az érdeklődés a KultúrTér sá-
tor iránt, ahol gyermek- és ifjúsági prog-
ramokkal várták a kicsiket és a nagyo-
kat egyaránt.

Sokan megfordultak a Bookline busz-
nál is, ahol a finom kávé és sok jó olvas-
nivaló mellett a Szívünk Rajta gyermek-
programmal is várták az érdeklődőket. 
Az önkormányzat sátránál egész nap 
fogytak az ajándék szendvicsek, édes-
ségek, gyümölcsök, vizek, és állandó 
sorban állás volt az önkormányzat ál-
tal finanszírozott, a közönség számára 
ingyenes arcfestő sátorban is. Újdon-
ságként a Meghallgatlak sátrat is fel-
kereshették az érdeklődők, ahol egész 
nap kötöttségek nélkül beszélgethettek 
el az országgyűlési képviselővel, az ön-
kormányzati képviselőkkel, hivatali-, 
egészségügyi dolgozókkal.

A The Old Show koncert, majd Kö-
kény Attila fellépése nagy sikert aratott 
és a késő esti tűzijátékot is sokan meg-
csodálták, megtapsolták a Farkashegyi 
repülőtéren. Köszönjük, Budakeszi! 

Jövőre veletik ugyanitt!

ABC autósiskola, 
Andrész cukrászda, 
Angyal patika, Andro-
méda utazási iroda, 
Baritz Bt. papír-író-
szer,  Büki és Társa 
Bt.- Margaréta panzió, 
Bosch Car Service, 
Budai Gesztenyés 
nagyvendéglő, Bu-
dakeszi Arborétum, 
Budakeszi Erdért Fa-
centrum, Budaörsi 
Városi Uszoda, Sportcsarnok és Strand, Csipet Bt., Drogéria Budakeszi, Dudok 
Rendezvényház, Egyesült Acél Kft., Fuxia Ajándék-Bizsu bolt, Gyertyaláng Kft., 
GPshop, Gräfl Cukrászda, Helen Doron Angol Nyelviskola, Interat Kft., Kápolna 
könyvesbolt, Nagy Gáspár Városi Könyvtár, Nemzetközi Vadvédelmi Tanács, Pa- 
noráma Optika, Pilisi Parkerdő Zrt., Reginapapír, Sörpanoráma, Supi+Bokor cipő, 
Stadt étterem és kávézó, Szívügyem kispékség, ZenAbrosz, Zichy Park Hotel, 
Zsámbéki Közművelődési Intézet és Könyvtár.

TÁMOGATÓK

Józsa Lajos szobrászművész hitvallása 
szerint „Megszállottan, elragadtatott ál-
lapotban lehet igazán és igazat alkotni”. 
Ez az ars poetica végigkíséri művészi 
pályáját és megjelenik alkotásaiban is. 
Józsa Lajos a Vasutas Képzőművészeti 
körben, szobrász szakon végzett tanul- 
mányokat Budapesten. Mesterei és bá-
torítói között olyan művészek voltak, 
mint Kirchmayer Károly, Melocco 
Miklós, Kiss Sándor és Kő Pál. Pályafu-
tását meghatározó első köztéri szobrát 
1983-ban állították fel „Tavasz” címen 
a Debreceni Orvostudományi Egyetem 
parkjában, majd „Vénusz” című szobrát 
a hajdúszoboszlói Délibáb Szálloda té-
likertjében. Pár évvel később tagja lett a 
Magyar Képző- és Iparművészek Szövet-
ségének, majd 1992-től a Magyar Szob- 
rász Társaságnak. Legkiemelkedőbb 
alkotásainak a 2000-ben készült Szent 
István-szobrot és a „Hármas halom” 
millenniumi emlékparkot tekintik mél- 
tatói, mely utóbbi megtervezése és kia-
lakítása is Józsa Lajos alkotása, a benne 
lévő szobrokkal együtt. 2002-ben Ma- 
gyar Köztársasági Arany Érdemke-
reszttel ismerték el munkásságát, majd 
művészi pályafutásának nemzetközi 
elismeré-seként 2003-ban Pannon-
halmán máltai lovaggá ütötték. 2004-
ben Holló László-díjjal tüntették ki. 
Művésztársai szerint Józsa Lajos a 
kortárs magyar képzőművészet egyik 
jelentős személyisége, dr. Szíj Rezső 
művészettörténész a következőképpen 
méltatja: „Egyformán jól bánik fával, 
bronzzal, agyaggal, kővel, a felada-
tok megoldásában nem ismer lehe-
tetlent.” Köztéri szobrai mellett jelentős 
kisplasztikái és éremművészete is. A 
művész Budakeszin él és alkot, aktí-
van részt vesz városunk kulturális- és 
közéletében. A helyi képzőművészeket 
összefogó Keszi-Art Egyesület tagja, 
a szervezet csoportos kiállításain és 

egyénileg is több alkalommal láthat-
tuk alkotásait városunkban. Józsa Lajos 
a 2017-ben alakult Mezei Mária Kul-
turális Egyesület tagja, amely a Me-
zei Mária emlékház működtetésével, 
köztéri szobor állításával, művészeti 
műhely létrehozásával gondozza a 
művésznő szellemi és tárgyi hagya-
tékát. A szobrászművész megalkotta 
a művésznőt ábrázoló szobor agyag-
mintáját. Rendszeresen részt vesz a 
negyed évszázados Családi Nap Fesz-
tivál főzőversenyének zsűrizésében, 
továbbá a nyertesnek járó vándordíjat 
is ő alkotta meg. A város által adomá-
nyozott Budakeszi Díszpolgára és Bu-
dakeszi Közművelődéséért díjakhoz 
tartozó emlékplaketteket is ő tervezte és 
készítette. 
A Budakeszi Öröksége díjjal Budakeszi 
Város Önkormányzata és Budakeszi 
közössége Józsa Lajos példamutató mű-
vészi munkásságát ismeri el.

Illényi Katica Magyarország Érdemes 
Művésze, Liszt- és Artisjus-díjas hege- 
dűművész, a Magyar Művészeti Aka-
démia köztestületi tagja, 14 éve él Bu- 
dakeszin. Illényi Katica édesapja ha-
tására - aki a Magyar Állami Opera- 
ház hegedűse volt – három és fél éves 
kora óta zenél. 14 éves korában vet-
ték fel a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem Különleges Tehetségek osz- 
tályába, ahol főiskolai szin- 
tű oktatásban részesült a ze- 
nei tantárgyakból. Az egye- 
temi évei alatt az Opera- 
ház és az Erkel Színház ze- 
nekarában játszott, majd 
1991-ben megszerezte dip- 
lomáját hegedű tanszakon. 
Érdeklődése az éneklés és  
a tánc irányába fordult:  
hangképzésre járt, színész- 
mesterséget, jazz- és sztepp- 

táncot is tanult. Pályakezdőként színda- 
rabokban, operettekben és musicalek-
ben játszott főszerepet. 1996-2002 között 
a Budapest Klezmer Band énekes-he- 
gedűse volt, majd szólókarrierbe kez-
dett. Évente ad saját szervezésű, nagy-
szabású komolyzenei- és jazzkoncer-
teket itthon és külföldön, olyan hazai és 
nemzetközi zenekarok kíséretével, mint 
például a Miskolci Szimfonikusok, a 
Pannon Filharmonikusok, a Győri Fil-
harmonikus Zenekar, a Savaria Szim-
fonikus Zenekar, a Dohnányi Szimfoni-
kus Zenekar, a Varsói Nemzeti Opera 
Zenekara, az ankarai Bilkent Szimfoni- 
kus Zenekar és a Vietnami Szimfoni-
kus Zenekar. Megtanulta a teremin 
nevű hangszer használatát, melyet nem 
kell megérinteni a megszólaltatásához. 
Jelenleg csak néhány koncertező tere- 
min-művészt tartanak számon világ- 
szerte, közöttük Illényi Katicát mint  
egyedüli magyart. Jótékonysági kon- 
certjein felhívja a figyelmet egymásra 
utaltságunkra, az önzetlen segítő-
szándék fontosságára. Többek között 
részt vett a katolikus és az evangéli-
kus egyház felkérésére a budapesti 
és a győri Városmisszióban, továbbá 
segítette a Vöröskereszt munkáját is. 
Elsődleges célkitűzése, hogy segítse 
a fiatal muzsikus generációk pályafu-
tását, nemzetközi szinten bemutassa a 
magyar zeneszerzők munkásságát, és 
a klasszikus zenét minél szélesebb kör-
ben megismertesse a társadalommal. 
Ennek érdekében nagyobb budapesti 
előadásaira meghívást kapott több száz, 
zenei oktatásban részesülő fiatal. A 
művésznő kiváló hazai és nemzetközi 
munkássága, embersége, példamuta- 
tó emberi magatartása és értékrendje  
mindannyiunk számára példa lehet. 
A díszpolgári címmel Budakeszi Város 
Önkormányzata és a város közössége 
a magyar és nemzetközi zenei életben 
felvállalt küldetését, a magyar kultúra 
értékeinek gyarapítása érdekében vég-
zett kiemelkedő munkáját ismeri el. 

JÓZSA LAJOS
Budakeszi Öröksége díj

ILLÉNYI KATICA
Budakeszi Díszpolgára
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Keszeli Józsefné (Fő utca 37.)
Albrecht Jánosné (Erkel utca 15.)
Fazakas Imréné (Petőfi utca 29-31.) 
Dr. Ungor Károly (Kenderföld utca 20.) 
Szabó Károly (Akácfa utca 9.) 
Ráczné Enzsöl Katalin (Fő utca 242.)
Korom Mihályné (Vásárhelyi utca 27.)
Gáspár Jánosné (József Attila utca 8.)

VIRÁGOS BUDAKESZIÉRT  
DÍJAZOTTAK
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